

4 Депутаты решили в День Кузнецка кузнеца не награждать

«Разве кукла виновата? Разве клоун виноват?»

Стр. 2



УЧИТЕЛЬ ДОЛЖЕН БЫТЬ ОБРАЗЦОМ!

На оперативном совещании, прошедшем 31 августа, глава администрации Кузнецка вновь обратил внимание на активизацию работы по разъяснениям преимуществ особого налогового режима для самозанятых граждан. Сергей Златогорский считает, что эту тему нужно продвигать... в городских образовательных учреждениях. И в среде родителей учеников нужно пропагандировать новое «явление», и самим учителям стоит легализовать свой интеллигентный, но бизнес – репетиторство. Гражданин России может одновременно трудиться на работодателя и быть самозанятым. Налоги с его заработной платы отчислит работодатель, а налог с дополнительной профессиональной деятельности сознательный ответственный человек должен заплатить самостоятельно. «4% – это немного, – высказался кузнецкий мэр. – Учитель должен быть образцом! В том числе и в законопослушном смысле».

А в статусе «самозанятый», по мнению С. А. Златогорского, нет ничего зазорного, стать самозанятым может даже глава администрации Кузнецка.

«Допустим, у меня есть квартира, в которой я не живу. Я регистрируюсь как самозанятый, сдаю квартиру и выплачиваю налоги, таким образом легализую свой доход. Это нормально», – констатировал мэр.

Напомним: специальный налоговый режим на профессиональный доход действует в Пензенской области с 1 июля 2020-го года. Воспользоваться им могут граждане, работающие на себя. Также он доступен индивидуальным предпринимателям, которые занимаются производством или оказывают услуги самостоятельно, без посредников. При этом доход не должен превышать 2,4 миллиона рублей в год.

Екатерина НУШТАЕВА.

Уважаемые читатели, подписчики, распространители «Любимой газеты»!

С этой недели в номер «ЛГ», который выходит по пятницам, будет вложена программа кабельного телевидения.

Оптовая цена номера «Любимой газеты», выходящего по пятницам, – 7 рублей. **Розничная цена** в наших торговых точках (Полевая, 2а и Белинского, 161, ТЦ «Веста») – 8 рублей.

Оптовая цена номера «Любимой газеты» (ЛГ + Программа ТВ + Реклама и объявления в Кузнецке), выходящего по вторникам, – 10 рублей. **Розничная цена** в наших торговых точках (Полевая, 2а и Белинского, 161, ТЦ «Веста») – 11 рублей.

вторник пятница

Программа ТВ с 7 по 13 сентября

www.lgazeta.ru

Любимая ГАЗЕТА

КУЗНЕЦК

№47 (2754) • 1 СЕНТЯБРЯ 2020 г.

Самый лучший вид спорта – это мотокросс!



Стр. 3

240-летие уважающий себя город встречает достойно

В субботу, 5 сентября, кузнецане будут праздновать День города. В этом году праздник должен быть торжественнее, чем в предыдущие. Круглую дату отмечаем: 240 лет. В день рождения имениннику обычно говорят комплименты, перечисляют его заслуги, желают всего самого наилучшего... Глава администрации Кузнецка Сергей Златогорский решил всё это сделать заранее – на пресс-конференции.

Город самобытный, город самостийный

Начал мэр издалека: с 1780-го года. Объять необъятное Сергей Александрович не пытался: всю историю Кузнецка не пересказывал (хотя, скорее всего, смог бы). Перечислил основные вехи и расставил акценты там, где посчитал нужным. И первое, что отметил глава:

– Город сохранил своё первозданное название, не всем так повезло. Известно, что в ХХ веке были попытки переименовать его – тогда было модно переименовывать города. (В 1937 – 1938 годах даже была идея переименовать Москву в Столинодар. – **Прим. авт.**). Но Кузнецк как нарекли Кузнецком, так он и остался.

А всё почему? Потому что традициями Кузнецк крепок. «Город купеческих традиций» в XIX веке, в XXI стоит на малом и среднем бизнесе. А в ХХ стоял на заводах и фабриках... Период «расцвета города как промышленного центра» глава администрации тоже отметил.

«Не прыгая через века», вдумчиво детально, историю родного города интересующиеся могут изучать в музеино-выставочном центре, где открывается экспозиция, посвящённая 240-летию Кузнецка. Изучать и давать свои оценки, делать какие-то выводы. Сергей Златогорский подвёл такой итог:

– Город всегда имел собственное мнение. Кузнецк – единственный в Пензенской области отстоял свою самостийность, когда шли объединения городов с районами.

Напомним, дело было в 2008-м году, представители областной власти больше четырёх месяцев убеждали горожан, что иметь один «адрес», одну местную власть, а главное, общий бюджет с жителями Кузнецкого района будет лучше и выгоднее. Не убедили. Около 200 встреч с населением было проведено. По неофициальным данным, 67% участников социологического опроса высказались категорически против объединения. 14 августа 2008 года депутаты городского Собрания представителей приняли решение о приостановлении реализации мероприятий

по объединению города Кузнецка и Кузнецкого района. До сих пор они не возобновились. Кузнецк остаётся самостоятельной административно-территориальной единицей в составе Пензенской области.

– Подводя черту, скажу, что Кузнецк – город самобытный, – продолжил Сергей Златогорский. – Город с уважением относится к себе. Город всегда имел авторитет в области и в стране благодаря жителям, у которых особый менталитет.

«С проблемами справились»

Часть предпраздничного выступления Сергей Златогорский посвятил текущему году. Отметив, что заметили все: 2020-й в условиях пандемии проходит очень непросто, глава администрации Кузнецка заявил:

– Считаю, что мы всем городом, конечно, при помощи региональных и федеральных властей, с проблемами справились. Не понесли критических потерь, хотя часть бизнеса попала в тяжёлое положение: сфера услуг, сервис, торговля. Но самое главное – сохранён весь производственный сектор, он активно работает, можно сказать, что он восстановился. Прошедший в Кузнецке на днях мебельный цифровой форум показал, что эта мебельная индустрия жива. Было заключено большое количество контрактов на приобретение оборудования, а это значит, что наши предприниматели видят перспективу... В городе начала возрождаться промышленность, крупные инвестиции вкладываются в новые предприятия...

О гордости Пензенской области – поролоновом заводе и его «младшем брате» заводе по производству матрасов, который откроется на этой неделе, – мэр не мог не упомянуть. Но и то, что старый, почти забытый элеватор обрёл собственника и в настоящий момент функционирует, С. А. Златогорский тоже считает достижением.

Может быть, не достижение, но факт: в городе сохранено большинство объектов социальной сферы. А если что-то сохранить не удалось, кузнецанам производится «компенсация».

– Один детский садик закрыли, взамен создали новые места в дошкольных учреждениях, – привёл пример градоначальник.

Однако же компенсация – это не развитие. Это скорее уверенный бег на месте. О «шагах вперёд» глава администрации кратко рассказал: ФОК открытого типа в Западном микрорайоне будет построен, музей кузнецкого ремесла создаётся. Это, как говорится, для души и для здорового спортивного духа. А для жизни –



станция обезжелезивания, дороги, хирургический корпус, ТЭЦ и тепловые сети... На важных для жизни вопросах журналисты попросили Сергея Златогорского остановиться. С этого момента, собственно, и началась пресс-конференция в привычном формате: вопрос – ответ.

О настоящем и близком прекрасном далёко

– Вы сказали, что реализация проекта по строительству станции обезжелезивания на 8-м водозаборе начнётся в этом году. Но основной объём финансирования предусмотрен в 2021-м. Так что будет сделано в 2020-м на строительной площадке?

– Действительно, финансовая история уходит на следующий год, но полностью построить станцию подрядчик может и в этом. У нас с ним заключен контракт, согласно которому объект должен быть сдан в мае 2021-го. К маю должно и строительство завершиться, и разрешительные документы, оформление которых занимает длительное время, должны быть готовы. По строительству там ничего сложного. Закончат работы подрядчик в январе – получит деньги в январе.

– В этот отопительный сезон город входит с МКП «Гортеплосеть», которому переданы ТЭЦ и тепловые сети. Но вопрос об их передаче в концессию открыт. Объявились ли потенциальные инвесторы и какие у них идеи по поводу улучшения системы теплоснабжения Кузнецка?

– Мы провели переговоры с 4 компаниями. Сейчас мы для инвесторов интереснее: хвост долгов, который висел на банкротстве, отцеплен, экономическая ситуация по предприятию (Окончание на стр. 2)

«Хлопай ресницами»... и смотри!

5 сентября кузнечане отметят День города фестивалем «Наша кузница». Ранее организаторы говорили о двух вариантах празднования: широком и сокращённом – в зависимости от эпидемиологической ситуации. Ситуация, надо полагать, благоприятная, потому что гулять (на открытом воздухе, что важно) горожанам и гостям Кузнецка предлагается с 10 утра – с начала работы шести площадок – до 10 вечера, в это время будет праздничный салют.

До того как яркая точка будет поставлена, на главной сцене фестиваля будут выс-

тупать приглашённые артисты. В 20.00 начнётся концерт театра песни «Росичи», а в 21.00 настанет время звёзд: Константина Бурдаева, солиста группы «Братья Гrim» (прославившейся в 2000 годах композициями «Хлопай ресницами и взлетай», «Кустурица», «Самая любимая музыка»), Ильи Зудина, солиста группы «Динамит» (хиты «Красивые слова», «Я не забуду», «Моя Ми») и Александра Староверова, финалиста проекта Григория Лепса «Высшая пробы», солиста группы «Метро».

Вся программа праздника – в афише:

КУЗНЕЦК
ГОРОД С ИСТОРИЕЙ
1780 - 2020

5 СЕНТЯБРЯ

240-летие города Кузнецка
Фестиваль «Наша Кузница - 2020»

Программа праздника:

Площадка №1 «Центральная» [площадь Ленина]

- 12:00 - 13:00 – Открытие праздника.
- 16:30 - 20:00 – Концерт творческих коллективов и гостей города.
- 20:00 - 21:00 – Концерт театра песни «Росичи» (Республика Мордовия).
- 21:00 - 22:00 – «Хиты 90–2000».

Группа ДИНАМИТ **БРАТЬЯ ГРИМ** **Группа МЕТРО**

- 22:00 – Праздничный фейерверк.

Площадка №2 «Нарышкинская ярмарка» [ул. Московская]

- 9:00 - 22:00 – Ярмарка народных промыслов.
- 14:30 – Фестиваль «оладышников».

Площадка №3 «Дружба народов» [у к/т «Комсомолец»]

- 15:00 - 17:00 – Фестиваль национальных культур.

Площадка №4 «Дети 21-го века» [сквер у «Камня Любви»]

- 13:00 – Церемония занесения на городскую Доску Почета.
- 14:00 - 16:00 – Игровые шоу.

Площадка №5 «Музыкальная шкатулка» [сквер П.И. Чайковского]

- 13:30 - 15:00 – Концерт классической музыки.

Площадка №6 «Ретропарк» [городской парк «Нескучный сад»]

- 10:00 - 19:00 – Концерты, конкурсы, аттракционы.

Что мы знаем о Дне знаний

День знаний важен для всех: и для малыша, который ещё только начинает делать свои первые шаги, и для маститого учёного. Без знаний нельзя путешествовать, открывать планеты, прочесть первое слово... да ничего невозможного не сделать без них.

В группе «Рябинушка» для детей компенсирующей направленности состоялся праздник «Что мы знаем о Дне знаний». Педагоги провели с детьми тематическую беседу «Скоро в школу», познакомили их с первой школьной книгой – «Азбукой», рассказали, что такое школа и чем там занимаются. Дети с интересом рас-



сматривали иллюстрации, отгадывали загадки, играли в игры на развитие внимания, логического мышления и смекалку. Мероприятие прошло весело и интересно. Даже угощение – «Конфеты знаний» – оказалось в этот день особенно вкусным!

Л. Н. СЮЛАЕВА,
Н. Н. БИКСАЛЕЕВА,
педагоги д/с №37.

Самый лучший вид спорта – это мотокросс!



22 и 23 августа на мотодроме «Сухановский» состоялось открытое первенство Кузнецка и Пензенской области по мотокроссу. Соревнования были посвящены памяти человека, стоявшего у истоков этого вида спорта в Кузнецке, неоднократного призера чемпионатов СССР Виктора Якушева.

Плотные стёкла защитных шлемов гораздо надёжнее медицинских масок. Поэтому временный запрет на проведение всех без исключения соревнований в связи с угрозой коронавируса вряд ли можно назвать логичным по отношению к мотогонщикам. Тем не менее кузнецкие приверженцы этого вида спорта паузу выдержали, а в августе так оторвались! Рёв моторов доносился до жилого сектора, но, скорее всего, на этот раз он не раздражал никого из «мирных граждан», напротив, внушал оптимизм: спортсмены соревнуются – жизнь продолжается!

А участники первенства о коронавирусе вообще не вспоминали! Поважнее мысли были: о мощном старте, красивой гонке, удачном финише. Всего этого пожелал участникам начальник отдела по физической культуре, спорту, туризму и делам молодежи Алексей Салмин на церемонии открытия.

Напутствия будущим победителям и призёрам дала главный судья соревнований, героическая женщина Антонина Сергеевна Светкина. Ведущий церемонии набрал в лёгкие побольше воздуха (чистого, хоть и пыльного воздуха), чтобы перечислить её звания и регалии: ма-

стер спорта СССР, 10-кратный чемпион России, неоднократный серебряный и бронзовый призёр России, серебряный призёр СССР, судья всероссийской категории, председатель воронежского областного регионального отделения «Национальной Российской Мотоциклетной Федерации... Можно добавить ещё один «титул»: живой пример, что в мотоспор-

Организаторы открытого первенства выражают огромную благодарность постоянному меценату соревнований по мотокроссу в Кузнецке, депутату городского Собрания представителю Анатолию Викторовичу Живаеву.

те девушки выглядят гармонично. Ведь девушки, женщины достойны самого лучшего!

«А я всегда говорю: самый лучший вид спорта – это мотокросс», – провозгласила Антонина Светкина под сочлененные аплодисменты участников соревнований.

В первый день на старт вышли 40 спортсменов из Саранска, Пензы, Тольятти, Самары, Энгельса, Ульяновска (первенство Кузнецка оказалось максимально открытым). Право проехать первыми по обновлённой и ставшей ещё более сложной трассе предоставили представительницам слабого пола. Их, красивых и смелых, было 6.

Далее заезды проходили по следующим классам: 50 куб. см, 65 куб. см, «Чезет». Затем состязались ветераны, любители, а закрывали соревновательный день экипажи: мотоциклы с колясками

ми. И если кто-то думает, что это атавизм, то он глубоко ошибается. Такие гонки – это и захватывающее зрелище, и мощное испытание как для пилота, так и для «пассажира». Сидячему в коляске, может быть, даже сложнее (он удерживает баланс) и точно больнее на кочках, спусках, подъёмах, в поворотах...

А кузнецкая трасса протяжённостью 1800 метров мягкостью не отличается, тем и хороша. На гостей она производит неизгладимое впечатление. «Трасса в Кузнецке всегда своеобразная: очень жесткая и пыльная. Сейчас добавили вообще не свойственный элемент для мотокросса на трассе – ручей, водное препятствие», – рассказал корреспонденту КТВ-ЛУЧ об особенностях первенства сызранский мотогонщик Дмитрий Чуянов.

Юные спортсмены из Сызрани выступали во второй день соревнований, который собрал молодёжь не только из Поволжья. Даже из Омска прибыли спортсмены в возрасте от... 5 лет! Но, как показывает практика, не стоит смотреть свысока на мотоцилистов-детей, приезжающих в наш город. В свои невеликие годы (в 10 – 12 лет) они являются участниками всероссийских первенств. И на кузнецком мальчишки показали класс, выступая в классах 50 куб. см, 65 куб. см, 85 куб. см. Более того, юнцы вступили в противоборство со взрослыми в классе «Open» и в неравной борьбе (всё-таки мотоциклы у них не такие мощные) показали очень достойные результаты.

Екатерина РОМАНОВА.



ПОГИБ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИЙ

Кузнецкие следователи возбудили уголовное дело после гибели 17-летнего подростка.

По данным следствия, утром 26 августа при производстве работ по погрузке на «КамАЗ» железобетонных изделий произошло падение одного из них на кузнечанина 2003 года рождения. От полученных телесных повреждений юноша скончался в больнице.

Уголовное дело возбуждено по факту травмирования несовершеннолетнего при производстве погрузочных работ (ч. 2 ст. 216

УК РФ – нарушение правил безопасности при ведении иных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и лиц, ответственных за соблюдение правил безопасности при осуществлении работ. Расследование уголовного дела продолжается.

**Сергей КУЗНЕЦОВ
(по информации
Кузнецкого межрайонного
следственного отдела).**

ДОРОГУ НУЖНО ПЕРЕХОДИТЬ!

30 августа в два часа дня напротив дома №80 по ул. Стекловской был сбит несовершеннолетний. Водитель автомата «Лада-Гранта» 1987 года рождения допустил наезд на 12-летнего мальчика, передвигавшегося по нерегулируемому пешеходному переходу на велосипеде. В результате ДТП ребёнок получил травмы, был доставлен в медицинское учреждение.

Уважаемые родители! От-

правляя ребёнка на прогулку, обговорите с ним маршрут, по которому он будет передвигаться, убедитесь, что этот маршрут безопасен. Не уставайте напоминать детям, что переходить дорогу нужно только по пешеходному переходу. И именно переходить: перед зеброй велосипедист обязан спешиться!

**Сергей КУЗНЕЦОВ
(по информации ОГИБДД
по г. Кузнецку).**

СВИДЕТЕЛИ ДТП, ПОЗВОНИТЕ!

Ищем свидетелей ДТП, произошедшего 29 августа в 20 часов 00 минут напротив дома №87 по ул. Строителей г. Кузнецка, где водитель легкового автомобиля серо-зеленого цвета допустил наезд на жительницу г. Кузнецка 1964 г. р., двигавшуюся на велосипеде по обочине со встреч-

ного направления. Водитель с места ДТП скрылся. Пострадавшая доставлена в медицинское учреждение. Всех, кто имеет какую-либо информацию о случившемся происшествии, просим позвонить по телефону 3-30-55 или 8-999-261-61-15.

ОГИБДД по г. Кузнецку.

АВТОМОБИЛЬ – ИСТОЧНИК ПОВЫШЕННОЙ ОПАСНОСТИ

За 7 месяцев 2020 года на территории Кузнецкого района зарегистрировано 30 дорожно-транспортных происшествий, в результате которых погибли 4 человека и 41 получил ранения различной степени тяжести.

При общем снижении ДТП, погибших и раненых в них отмечается рост количества дорожно-транспортных происшествий в Анненковской с/администрации (с 1 до 3 ДТП), в Верхозимской с/администрации (с 1 до 3 ДТП), в Никольской с/администрации (с 0 до 1 ДТП). Рост количества погибших произошел в Махалинской с/администрации и на 200% (с 0 до 2), в Яснополянской с/администрации (с 1 до 2). Рост количества раненых – в Анненковской с/администрации (с 2 до 3), Никольской с/администрации (с 0 до 2), Большетруевской с/администрации (с 2 до 5) и в Верхозимской с/администрации на 600% (с 1 до 7).

Основным видом ДТП (17 из 30%) является столкновение транспортных средств, а

также наезд на препятствие (5 ДТП), опрокидывание (4), наезд на пешехода (3).

Основными причинами ДТП по вине водителей транспортных средств явились: выезд на полосу встречного движения, неправильный выбор дистанции, выезд на полосу встречного движения в местах, где это запрещено.

За 7 месяцев 2020 года совершено 7 ДТП с участием водителей, управляющих транспортными средствами в состоянии опьянения, в результате которых 1 человек погиб и 10 получили ранения различной степени тяжести.

ДТП с участием детей за этот период в Кузнецком районе не произошло.

На ФАД «Урал» (в Кузнецком районе) было зарегистрировано 12 (за аналогичный период прошлого года – 17) дорожно-транспортных происшествий, в результате которых погибли 3 человека.

**С. Н. АГЕЕВ, начальник
ОГИБДД ОМВД России
по Кузнецкому району.**

Депутаты решили в День Кузнецка кузнеца не награждать

На прошлой неделе состоялась сессия городского Собрания представителей. На заседании постоянных комиссий 25 августа обсуждалось десять вопросов, на основном заседании 27 августа – девять. Но сократилась за два дня не только повестка.

Дома станут выше, план приватизации – обширнее

Начали работу депутаты с прослушивания: прослушали отчёт начальника ОМВД по городу Кузнецку о результатах оперативно-служебной деятельности по итогам работы за 6 месяцев 2020 года и информацию начальника отдела социальной защиты населения администрации города Кузнецка о предоставлении социальных гарантий жителям города Кузнецка отделом социальной защиты населения администрации города Кузнецка.

Затем народные избранники начали решать и утверждать. Так, они решили внести очередные изменения в бюджет. Самая крупная поправка – расходы на софинансирование строительства станции обезжелезивания на водозаборе №8 в размере 2 миллионов 165 тысяч рублей. Без обсуждений утвердили депутаты порядок выдачи разрешения на осуществление земляных работ на территории города. Просто так без спроса городские улицы и раньше нельзя было перекапывать, документ, регламентирующий выдачу разрешений, существовал.

Но новый типовой проект порядка… разработан управлением ЖКХ и ГЗН Пензенской области совместно с прокуратурой Пензенской области. Вполне может быть, что он проще или интереснее. Интересные пункты в нём действительно есть. Например, п. 1.7. жестко защищает права горожан на восстановление «поруганного» благоустройства: «Нарушенное в ходе осуществления земляных работ благоустройство должно быть восстановлено в срок, не превышающий трех дней в летний период (с 1 апреля по 31 октября) и пяти дней – в зимний период (с 1 ноября по 31 марта), после установленного МКУ «Управление ЖКХ г. Кузнецка» дня окончания осуществления земляных работ в разрешении на осуществление земляных работ».

На августовском же заседании депутаты решили, что город должен расти вверх: внесли в Правила землепользования и застройки города Кузнецка изменение, согласно которому среднеэтиажные дома (пятиэтажки) теперь могут достигать 32 метров в высоту (ранее – 27). Как пояснила начальник отдела архитектуры и градостроительства г. Кузнецка Л. Н. Абрамова, инициатива о внесении изменений вызвана тем, что по действующим требованиям к новостройкам расстояние между полом и потолком в квартире должно составлять 2,7 метра.

С тем что логично, не споришь. А вот предложение расширить прогнозный план прива-

тизации муниципального имущества вызвало небольшую дискуссию. Работники исполнительной власти Кузнецка предлагают выставить на аукцион (одним лотом) земельный участок по ул. Белинского, 98 площадью 24 тысячи 439 кв. м и расположенный на нем 21 объект капитального строительства (здания, сооружения). «Данные объекты в решении вопросов местного значения не задействованы, не используются (ранее были переданы Министерством обороны РФ из федеральной собственности). Изменения подготовлены с целью увеличения доходов бюджета города Кузнецка за счет продажи данных объектов с публичных торгов», – пояснил председатель КУМИ Павел Садовников.

Депутаты спросили, что может возникнуть на приличной по размеру территории практически в центре города. «Предполагается, что это будет объект благоустройства», – ответил глава администрации С. А. Златогорский.

Глава города Сергей Лаптев поинтересовался, входит ли в данный лот здание общежития. Ответ «нет» его не успокоил. Председатель Собрания представителей, правильно предложив, что в общежитии ещё прописаны люди, предложил сначала решить этот вопрос, который обещает быть большим, а с продажей большого лота пока повременить либо вообще его не продавать, а разместить на большой территории почти в центре Кузнецка что-то полезное муниципальное.

«Мы этот узел (с переданным Минобороны Кузнецку общежитием. – Прим. авт.) будем распутывать несколько лет, – отверг предложение Златогорский. А объекты надо охранять, содергать охрану, платить налоги. Потом, от продажи мы планируем получить миллионов 20 рублей. Миллионов 20 бюджету не помешают. И сейчас у нас есть интересант, потом его может не быть. Не сказать, что за нашими объектами недвижимости выстроилась очередь».

Судя по результатам голосования, аргументы мэра депутатов убедили: большинство проголосовали «за».

«Вы голосуете против, не зная человека!»

Самым спорным и громким моментом заседания – не основного, а «предварительного» – стало обсуждение вопроса о награждении знаком отличия «За заслуги перед городом Кузнецком». Спорили и негодовали не депутаты – приглашённые, подавшие ходатайства о награждении. Причиной раздора была необходимость отбора. По уставу, вручать почётный знак в год можно двум кузнецанам (не более), а кандидатов было три: акушер-гинеколог Кузнецкой межрайонной детской больницы Ольга Жевайкина, заведующая детским садом №36 Любовь Никитина и простой кузнецкий кузнец Алексей Лапшин.

Характеристики и ходатайства депутатам раздали заранее, было время ознакомиться. Зная «правила игры», на заседание

они должны были прийти с готовым решением и пониманием: три раза подряд «за» голосовать нельзя, только два. Это народные избранники поняли и… распределили силы.

За врача проголосовали 7 депутатов из 14, присутствующих на заседании. За кузнеца – 6. За директора детского сада все 14! То ли в зале собирались ценители лонгитюдных исследований качества дошкольного образования (проект с таким названием реализует 36-й детский сад), то ли депутатов впечатлило, что коллектив детского сада является победителем конкурсов на лучшее оформление здания к Новому году, то ли просто фамилия кандидата понравилась...

А два кандидата с другими фамилиями остались «за бортом», потому что более половины депутатов должны поддержать претендента, чтобы его заслуги можно было обсуждать. Собрание решило переголосовать. Перед этим важным действием слово попросили ходатайствующие.

О заслугах врача Ольги Жевайкиной говорили её коллеги. О заслугах Алексея Лапшина – представители разных коллективов.

«Символично, что в год 240-летия Кузнецка мы, сотрудники музея, ходатайствуем о награждении знаком отличия простого кузнеца с широкой душой, золотыми руками», – сказала директор КМВЦ Ольга Горнова. – Может быть, вам фамилия Лапшин ничего не говорит, но все вы видели его работы. В 2009 году Алексей Андреевич подарили городу кованый знак Кирилла и Мефодия. На пересечении улиц Комсомольской и Ленина стоит «Гербовая стела» – это тоже подарок Алексея Андреевича. По собственной инициативе за свой счёт он изготовил и подарили Кузнецку часовню Николая Чудотворца (установлена на горе Лысухе)...

Заслуженный работник культуры Лидия Панфилова выскользнула очень эмоционально: «Мы всегда чествуем интеллигенцию и забываем про рабочий класс. А ведь всё делается простым рабочим человеком. Алексей Андреевич Лапшин – очень скромный, бескорыстный человек. Он дарит городу красоту... Вы голосуете против, не зная человека! Вы почитайте, посмотрите, что он сделал!

Представители городского совета пограничников попросили депутатов тоже посмотреть, почитать и проанализировать: Алексею Лапшину 68 лет, он много лет благоустраивает город и не только город за свои деньги. «Кузнецк должен им гордиться! Некоторые предприниматели полметра крыши покрывают и пиарятся. А Лапшин не пиарится, скромный он».

Ходатайства на награждение

А. А. Лапшина направила также

Кузнецкая епархия,

работники

цеха художественной ковки...

Депутаты заслушали глас народа и проголосовали сами. Простой кузнец – меценат города в день 240-летия Кузнецка не будет награждён знаком отличия.

Екатерина НУШТАЕВА.

Главный редактор Е. Н. НУШТАЕВА

Адрес редакции и издателя: 442537, Пензенская область, г. Кузнецк

ул. Полевая, 2а. Телефон/факс: 7-63-00. e-mail: red@1gazeta.ru

Прием граждан в редакции – во вторник и четверг

по предварительной телефонной записи. Письменные

и телефонные обращения принимаются с понедельника

по пятницу. Редакция не имеет возможности отвечать

на все письма читателей.

12+

Редакция может публиковать материалы, не разделяя точку зрения автора. Ответственность за точность в публикациях несут их авторы, в рекламе, объявлениях – рекламирующие. Редакция предупреждает о возможной недобросовестности отдельных рекламодателей. Рукописи и иные материалы не возвращаются и не рецензируются. Использование материалов возможно только с письменного разрешения редакции «Любимой газеты».

Отпечатано в типографии АНО «Любимая газета».

442537, Пензенская область, г. Кузнецк,

ул. Полевая, 2а. Телефон/факс: 7-63-00.

Время подшивания в печать: по графику –

16.00, фактическое –

16.00, Заказ №113. Тираж 12000 экз.

Подписные индексы: 400, 407. Цена свободная.

Газета зарегистрирована в Поволжском межрегиональном территориальном управлении Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций (г. Самара).

Рег. номер

ПИ № 7-1785.

53000

ЭКЗ. общий тираж